

EL GRUPO BANCO PASTOR GANA 3.439 MILLONES CON FUERTE CRECIMIENTO EN TODOS LOS MÁRGENES

Los resultados del Grupo Pastor, en el primer trimestre del año, muestran una gran fortaleza en el negocio bancario básico y en todas las magnitudes fundamentales. Los crecimientos de los márgenes se sitúan por encima de los dos dígitos, alcanzando en el caso del margen de explotación casi el 39%. El esfuerzo realizado en la dotación obligatoria por insolvencias sitúa el beneficio neto atribuido al Grupo en 3.439 millones de pesetas.

La evolución de las variables de gestión más significativas del Grupo se resume a continuación:

- El **margen de intermediación** alcanza los 10.259 millones de pesetas, presentando una variación positiva del 13%.
- Las **comisiones** crecen en el trimestre 247 millones de pesetas, un 8,3% a pesar de la evolución habida en los tres primeros meses del año en las Bolsas. Ello hace que el **margen básico** aumente en más de 1.400 millones, lo que supone un 12% de mejora.
- Una vez incluidas las **operaciones financieras** el **margen ordinario** de este período alcanza los 13.867 millones de pesetas, 1.772 millones más que el obtenido en el mismo trimestre del pasado ejercicio.
- El Grupo continúa con la política de contención de costes que se ha traducido en una evolución de los gastos de administración del 3,5%, por debajo de la inflación.
- El coeficiente de explotación experimenta una notable mejora, al reducirse desde el 67% de marzo 2000 al 60% del primer trimestre de este ejercicio, a ello contribuyen no sólo el aquilatamiento de los costes sino especialmente las mejoras de productividad alcanzadas en la parte alta de la cuenta.
- Con todo ello el **margen de explotación**, la partida que mejor refleja la actividad tradicional descontados los gastos, alcanza los 4.622 millones, lo que supone un crecimiento interanual del 38,7%.
- La consolidación de los beneficios de carácter recurrente de las Empresas del Grupo se refleja en una aportación a **Resultados por puesta en equivalencia y operaciones del Grupo** por importe de 521 millones de pesetas, un 41% superior al año anterior.

- La tasa de morosidad del Grupo se situó en este primer trimestre del año en el 0,87% y los fondos de insolvencias representan una cobertura de los activos dudosos del 146,97%. Las dotaciones por este concepto aumentaron 1.454 millones sobre las realizadas en el mismo trimestre del año anterior fruto de la aplicación del fondo estadístico de insolvencias.
 - El beneficio neto atribuido al Grupo se ha reducido en 135 millones, un 3,8% sin embargo aislando el efecto de las nuevas dotaciones obligatorias (+1.454) el beneficio neto habría crecido un 22% a pesar de la disminución de los resultados extraordinarios.
 - La evolución del Grupo muestra un fuerte crecimiento del negocio, con aumentos en la inversión crediticia del 20,6% (+168.498 millones de pesetas) totalizando los créditos a clientes prácticamente el billón de pesetas.
 - Por el lado del pasivo, los débitos y empréstitos incluyendo los pasivos subordinados, superan el billón de pesetas (1.025.219 millones de pesetas), lo que refleja un crecimiento del 13% en el último año.
 - Los fondos de inversión aumentan en 5.979 millones desde diciembre 2000 lo que supone un crecimiento del 3,2% a diferencia del mercado que cae un 3,8%.
 - En un trimestre caracterizado por una elevada volatilidad de los mercados, la cotización de nuestra acción ha mantenido un fuerte soporte en los 46 euros.
-

GRUPO BANCO PASTOR PRIMER TRIMESTRE 2001

| | (Millones de pesetas) | | Var en % | (Miles de Euros) |
|---|-----------------------|--------|----------|------------------|
| | mar-01 | Mar-00 | | mar-01 |
| Margen de intermediación | 10,259 | 9,078 | 13.0% | 61,658 |
| Comisiones netas | 3,233 | 2,986 | 8.3% | 19,431 |
| Margen Básico | 13,492 | 12,064 | 11.8% | 81,089 |
| Resultados por operaciones financieras | 375 | 31 | N.A. | 2,254 |
| Margen Ordinario | 13,867 | 12,095 | 14.7% | 83,342 |
| Otros productos de explotación netos | -49 | -16 | 206.3% | -294 |
| Gastos generales de administración | -8,373 | -8,087 | 3.5% | -50,323 |
| Amortizaciones | -823 | -659 | 24.9% | -4,946 |
| Margen de Explotación | 4,622 | 3,333 | 38.7% | 27,779 |
| Resultado neto puesta en equivalencia y grupo | 521 | 369 | 41.2% | 3,131 |
| Prov. para insolvencias y Saneamientos | -1360 | 141 | N.A. | -8,174 |
| Resultados extraordinarios netos | 536 | 1,252 | -57.2% | 3,221 |
| Resultado antes de impuestos | 4,319 | 5,095 | -15.2% | 25,958 |
| Impuesto sobre sociedades | -788 | -1,484 | -46.9% | -4,736 |
| Resultado Consolidado del Ejercicio | 3,531 | 3,611 | -2.2% | 21,222 |
| RESULTADO ATRIBUIDO AL GRUPO | 3,439 | 3,574 | -3.8% | 20,669 |

A Coruña, 25 de abril de 2001.

Fdo. MIGUEL SANMARTIN LOSADA
Consejero Secretario General